

ERRATA

Cyanophage Infection Interferes with Guanosine 3'-Diphosphate-5'-Diphosphate Accumulation Induced by Energy and Nitrogen Starvation in the Cyanobacterium *Anacystis nidulans*

G. BORBÉLY, Cs. KARI, A. GULYÁS, AND G. L. FARKAS

Biological Research Center, Hungarian Academy of Sciences, H-6701 Szeged, Hungary

Volume 144, p. 859: The title as printed was incorrect. It should read as given above.

Purification of Penicillin-Binding Protein 2 of *Escherichia coli*

SUSAN J. CURTIS AND JACK L. STROMINGER

The Biological Laboratories, Harvard University, Cambridge, Massachusetts 02138

Volume 145, no. 1, p. 402, column 1, line 12 of Discussion: "300 g" should read "1 g."

Selection for Loss of Tetracycline Resistance by *Escherichia coli*

STANLEY R. MALOY AND WILLIAM D. NUNN

Department of Molecular Biology and Biochemistry, University of California, Irvine, California 92717

Volume 145, no. 2, p. 1111, Table 1, footnote *a* line 4: "NaH₂PO₄·H₂O" should read "ZnCl₂."
Page 1111, Table 2, footnote *a*: Line 4 should be omitted.